

开工啦

春节假期后首个工作日

我市多个重大城建项目复工

本报讯(记者 周科娜 通讯员 廖鑫) 昨天是春节假期结束后第一个工作日,我市一些重大城建项目工地早已开始施工作业。

记者从市住建局获悉,为确保城建项目的顺利推进,不少建设者放弃春节与家人团聚,依然奋战在工地。

据了解,为确保春节期间工作正常推进,甬途路(世纪大道-东外环)综合管廊工程项目部2月1日~2月10日每天有作业人员130人、管理人员15人在岗,及时掌握安全施工动态,把施工对市民的影响降到最低,同时确保春节期间的施工进度、施工质量和施工安全。

我市部分重大城建项目工地正月初四就陆续有工人进场作业,特别是一些工期紧张、影响面较大的项目,相关参建单位提早复工抢建

设。从现场情况来看,复工工地有钢筋绑扎、钢筋焊接、模板拆除、梁板吊装等多个作业面,整体复工情况较为稳定,管理人员、施工作业人员有条不紊地在工地现场开展工作。

机场快速路南延工程的一家施工单位负责人介绍,由于前两天连续下雨,他们在抓紧复工的基础上,做好沿线积水排查工作,保障返城市民通行顺畅。同时,考虑到后续持续阴雨,施工单位将做好施工组织安排,合理安排工序,加快推进工程项目建设。

目前,环城南路西延工程、机场快速路南延工程、三官堂大桥及接线工程、中兴路综合整治工程、薛家路道路工程、环城北路改建工程等多个项目的重点施工标段均已复工建设,后续大批工人将陆续返岗,投入到工程建设上。



四明山国家森林公园雨淞景观。“兰草”供图

有的请来舞狮队,有的派发红包,有的举办抽奖活动
宁波企业节后开工方式花样多

本报讯(记者 滕华) 昨天一大早,万华化学(宁波)氯碱有限公司负责人、公司高管、10个部门经理早早来到公司门口,还请来社区舞狮队,迎接职工返岗。据了解,昨天,宁波不少企业通过不同的开工方式迎接职工返岗。

在宁波永仕电机有限公司,由员工自发组织的舞龙队、腰鼓队进行了热闹的表演,预祝企业开门红,在新的一年里更加辉煌。

宁波如意股份有限公司在一片锣鼓声中迎来了开工第一天,更让人开心的是,每名员工都领到了开工红包。据统计,该公司共发放了

22万元开工红包。

亚细亚海运有限公司、宁波志清实业有限公司、宁海医药药材有限公司、宁海第一注塑有限公司、宁波美琪工建有限公司、宁海宝信汽车销售服务有限公司、宁波市翔源汽车销售服务有限公司等企业也给员工发放了开工红包。

宁波华宝智能科技股份有限公司在厂门口举办了2019新春开门红人人有奖抽奖活动,奖品有扫地机、电饭煲、榨汁机、被毯等生活用品。现场热闹非凡,收获了奖品的职工个个喜笑颜开。

奉化百余艘渔船开赴东海渔场

本报讯(记者 鲁威 通讯员 徐华良) 昨天上午,奉化桐照、栖凤两个码头热闹非凡。伴随着新春的喜庆,120余艘外海捕捞渔船扬帆起航,浩浩荡荡开赴东海渔场,抢春捕头彩。

奉化区有外海捕捞渔船714艘。去年,奉化区外海捕捞形势看好,双拖外海捕捞渔船单艘最高捕捞产值超过600万元,除去生产成本,净收入超百万元。由于外海捕捞普遍收入不错,今年外海捕捞渔船回家过年较晚,而开捕时间却普遍提早。

据奉化区渔政工作人员吴锡科介绍,停靠在舟山沈家门的180艘单拖外海捕捞渔船早在正月初五就陆续出海捕捞,到正月初六,所有单

拖外海捕捞渔船在舟山渔场撒下第一网。

开船前,奉化渔民积极反馈鱼汛,抓紧维修和保养渔船,整理网具,准备给养,做好海上生产准备。年前冷冷清清的桐照码头,渔民们辞别家人,相继开船拔锚启航,不少渔船上还贴着红彤彤的福字和对联。

桐照村一名姓林的渔民表示,这几天,海上风还有点大,渔民称之为“春潮”。渔船会比平常更加颠簸,不过十几年下来已经习惯了。今年出海时间比往年有所提早,开赴东海渔场的外海捕捞渔船昨晚在东海渔场撒网捕鱼,估计四五天后,市民就能吃到透骨新鲜的海鲜了。

四明山现冻雨天气
多处形成雨淞景观

本报讯(记者 鲁威) 昨天一早,朋友圈里陆续有人晒出四明山的冰雪照片,山上白茫茫一片,犹如仙境一般。记者随即向山里的护林员求证,对方表示,1月10日开始,四明山区域奉化商量岗、余姚四明山镇、大岚镇等地出现了“冻雨”天气。

冻雨是一种从天空下降的低于0℃而未冻结的过冷却雨滴,当它触及到表面温度低于0℃的树枝、电缆、屋脊、作物等时,便在其上迅速冻结成晶莹的冰层,其气象学名叫“雨淞”。在冻雨之初,会形成美丽的透明树叶,从树枝上采下来的透明树叶,叶脉分明,呈现出水晶一般的晶莹。冻雨过后,除了常常有雨淞形成,还会伴有雾凇景观。

昨天,网友“四明山风”在朋友圈晒出了当天在余姚大岚镇拍摄的雨淞景观,引来不少网友围观。根据他提供的信息,进入大岚镇,沿着浒溪线可以看到山头、田野雪白一片。路边的树上晶莹剔透,银光闪耀。加上前几天下雪,远处的山间也是白茫茫一片,雾气缭绕,形成了美丽的景观。

慕名而去的摄影爱好者和游客对四明山上水晶宫般的“童话世界”赞叹不已,“千崖冰玉里,万峰水晶中”的美丽景象不停地被记录在他们的镜头里。

这两天,海拔600米以上的四明山国家森林公园也出现了“冻雨”天气。据工作人员介绍,山里气温低,冻雨天气形成的雨淞,还会持续数日。

不过,记者了解到,由于山上气温低,多处道路结冰,上山的游客要注意安全。



开门理城事

春节城管服务“不打烊” 市民欢乐过大年

春节期间,很多市民发现甬城格外靓丽,五光十色喜感十足的三江口灯光秀,中山路等街道格外清爽、绿化景观也分外别致。

记者昨天在采访中了解到,当别人过大年时,全市万余名城管人春节服务“不打烊”,走在宁波的街街巷巷,用温馨服务擦亮宁波幸福年。

中山路“一体化养护”节日档次再次提升。市民马先生说,节日期间,他发现道路沿线的车辆违停现象少了,道路保洁、园林绿化、市政设施的养护和管理情况也都出现了新面貌。

春节期间,“三江六岸”灯光秀充满了浓浓的年味和中国元素。每天17点30分至22点,绚丽的灯光照亮宁波。

智慧城管全天候开启视频监控,对中心城区主要区域进行实时监控,执法人员、信息采集员、网格巡查员对存在安全隐患的区域进行实时巡查。春节期间,全市共立案处置各类城市管理问题4079件。

城市供水排水保障平稳有序。集团下属自来水公司

226名职工、49辆抢修车、8辆送水车随时处于待命状态;96390清泉热线保持24小时畅通,共接听用户来电854起。

从大年初三开始,我市迎来阴雨天气,城管市政部门积极做好道路坑洞修补等相关工作。园林部门做好绿化景观带养护管理。

综合行政执法人员对辖区繁华地段、主干道等进行巡查,纠正跨门经营、占道堆物、人行道车辆乱停放等违法违规行为,有力维护节日期间市容的整洁有序。加大对辖区内主要道路、商业街区、文化广场、旅游景点以及公交车站、地铁站等人流密集区域的巡查管控力度,严控无照流动经营、跨门占道经营以及乱停车、乱悬挂、乱堆放等市容乱象。

城市是我们的家,春节是万家团圆的时刻,对于在春节期间全天候守护城市的城管人来说,只是他们平常的工作日。“我们已经习惯了,我们的职责就是让城市更美好。”鄞州城管队员小王在接受记者采访时说。

记者 边城雨 通讯员 刘拥军 郭腾达 王力平 文/摄



春节期间,施工人员在抢修供水管道。